



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 299 (19737)

ВТОРНИК, 30 ДЕКАБРЯ 1986 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.

Проверяем

выполнение обязательств

ТАКОЙ У ЗАВОДА ХАРАКТЕР

Буквально за неделю до конца года директору завода доложили о том, что запасов технологического топлива на предприятии осталось всего на полтора дня. И пополнить их никак нельзя, поскольку снабженческие организации сидят без подвоза. Словом, надо принимать безотлагательные меры, иначе... Чем может грозить такой сбор, рассказывает не надо, тем более сейчас, когда судьбу плана решает уже не смены или день, а без преувеличения — каждый час. К тому же завершит план следующим на два дня раньше календарного срока: так было записано в обязательствах, принятых коллективом в начале года.

— Чтобы предотвратить собой, — говорит директор завода технического углерода А. С. Запригас, — пришлося искать топливо где только можно.

Перебор с топливом, несомненно, поколебал сложившийся ритм предприятия, потребовали от коллектива дополнительного напряжения, однако имеющийся запас прочности позволил заводу перекрыть принятые обязательства по всем показателям, заработав на все это процентов договорные поставки.

Свой путь к успеху завод начал с первых дней года: к дню открытия XXVII съезда КПСС коллектив предприятия выдал сверх плана 350 тонн технического углерода, или на 50 тонн больше, чем намечалось обязательствами. Первая победа укрепила уверенность людей в своих силах. Коллективно наладили порядок на всех участках технологического процесса, на каждом реакторе и котле. Современная профилактика сократила до минимума простой оборудования, а изношенное вовремя заменилось.

— Без обновления производства, — подчеркивает главный технол. завода А. С. Никуфоров, — нельзя всерьез говорить об интенсификации производства.

Сергей Иванович рассказал о том, насколько эффективными оказались для производства новая техника и прогрессивные технологии. Так, внедрение рекуперативных подогревателей воздуха на реакторах в первом цехе заметно снизило расход технологического топлива, а использование огнеупорных материалов увеличено в полтора раза время работы оборудования без ремонта. Стол же большой эффект дали горелки интенсивного горения, внедренные в цехах.

— Плохи самоокупаемости виды, уже сегодня, — констатирует начальник планово-экономического отдела Н. М. Строкинская, — недостатка в средствах нет, важно вовремя освоить их.

На предприятиях разрабатываются комплексные программы технологического перевооружения предприятий. Сейчас здесь вводится новый котел для выработки пара производительностью 60 тонн в час, строятся химводоочистка и сопутствующие сети. Это позволяет увеличить производственные мощности, утилизировать газы, выбрасывающиеся раньше в атмосферу, стабилизировать параметры пара. В нынешнем году начата реконструкция реакторного парка, на смену старому, изношенному оборудованию приходят новые, более мощные реакторы. Характерно,

Н. ИЛЬЧЕВ.

ЗАВЕРШАЯ ГОД

Коллектив ТЭЦ-3 за счет повышения надежности оборудования, увеличения коэффициента загрузки турбогенераторов на шесть дней раньше срока выполнил годовой план по выработке электроэнергии. До конца года будет произведен дополнительный еще около 40 млн. киловатт-часов. Улучшили все техни-

ческие показатели, удельный расход топлива снижен на каждый киловатт-час на 34,9 грамма.

Первентранс в соревновании держит вахту, возглавляемую начальником смены В. Ф. Тарасовым, неоднократно занимавшим классные места среди предприятий РЭУ Барнаулского Узла.

На одиннадцать дней раньше срока завершили годовой план по объему производства и реализации продукции работники Барнаульского хлебозавода № 5. Прирост объемов к прошлогоднему году составил 6,8 процента. До конца года дополнительно

ЖИВОТНОВОДСТВО: ПОДДЕРЖИВАЯ ПОЧИН БИЧАН

Говорят участники соревнования

ПОДРЯД НЕ ТЕРПИТ РАВНОДУШНЫХ



Тамара Васильевна Долгова, депутат Первомайского района Совета народных депутатов, человек ответственный. Да и должность ветврача обязывает ее быть принципиальной и последовательной.

Работает Тамара Васильевна в постоянном контакте с редо-

вами производителями. Поэтому на всех рабочих местах они соблюдаются требования санитарии, выделяется техногенная санитария и кормления птицы. Благодаря совместным усилиям достигается высокая сохранность поголовья.

НА СНИМКЕ: ветврач Т. В. Долгова.

Фото А. Пальшина.

Первомайский район.

Острый сигнал

РАЦИОНЫ НА ГЛАЗОК

С начала зимовки специалисты бийских хозяйств периодически составляют суточные рационы для животных. Знать, каких и сколько питательных веществ находится в кормах, важно, чтобы правильно планировать рост продуктивности стада. Но и по сей день эту работу зоотехники продолжают на глазок. Потому что пробы сочных кормов, отправленные на проверку в Бийский филиал Алтайской станции химизации (с. Зональное), до сих пор не исследованы. Только три хозяйства из двенадцати имеют анализы и могут с точностью составлять необходимые рационы.

Чем глубже вникаешь в строки заводских обязательств, тем яснее понимаешь, насколько глубоко они осмыслены. В них нет лозунговых призывов, каждый из пунктов наполнен конкретностью, а выполнение его опять-таки работает, как говорится, на конечный результат.

Скажем, повысился коэффициент сменности оборудования, произведена рационализация рабочих мест, пере-

смотрено 30 устаревших норм на ремонтно-механическом участке, на десять процентов снижены потери рабочего времени, на столько же процентов — простота вагонов. Вроде бы неброские, рядовые мероприятия, но отдача от их реализации составила в итоге впечатляющую цифру. Примечательно, что весь простор промышленности, занятый на заводе получен за счет роста производительности труда. Годовое обязательство по этому показателю перекрыто в четыре раза.

Конечно, летом экспресс-лаборатории колхозов и совхозов проверяли корма на влаж-

ность и каротин, но определить содержание основных питательных веществ и элементов — белка, кальция, фосфора — в них невозможно. Вот и составляют теперь зоотехники приблизительные рационы. Кормление «глазок» затрудняет планирование роста поголовья. Привесов. Это также не дает возможности экономично расходовать корма. Работники Зональной лаборатории, конечно же, сделают анализы. Когда? К лету, когда нуждающих отпадет?

В. ЗАЙЦЕВ.

корр. «Алтайской правды».

Бийский район.

ЗА СЧЕТ ЭКОНОМИИ И МАСТЕРСТВА

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

коллектива бригады автоколонны № 1243 объединения Алтайавтотранс по досрочному выполнению плана 1987 года и двенадцатой пятилетки и достойной встрече 70-летия Великого Октября.

Включившись в работу по улучшению обслуживания пассажиров автобусами перевозками, коллектива бригады досрочно, 10 декабря, выполнил план 1986 года. Руководствуясь решениями XXVII съезда партии, апрельского Пленума ЦК КПСС по повышению дисциплинированности, организованности, исполнительности и увеличению конкретного вклада каждого в решение поставленных задач, коллектив бригады принимает следующие социалистические обязательства:

план 1987 года завершил 27 декабря, сверх плана получить 1,2 тысячи рублей доходов (в том числе к 70-ле-

тию Великого Октября — один тысячу) и тем самым заложить прочную основу для безусловного выполнения задания пятилетки;

на основе повышения мастерства вождения и строгого соблюдения правил эксплуатации обеспечить высокую техническую готовность парка и выпуск на линию 85 процентов автобусов с режимом работы 12 часов в сутки, перевозить на 1 процент плюсом задание по росту производительности труда;

за счет совершенствования бригадного подряда, выполнения не менее 98 процентов запланированных рейсов строго по расписанию обеспечить дальнейшее повышение

АВТОМАТИЗИРУЯ ПРОИЗВОДСТВО

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

начальника бюро электроники отдела главного конструктора барнаульского производственного объединения кузнецко-прессового оборудования Алтайпрессмаша МИИКО Петра Ивановича по досрочному выполнению заданий двенадцатой пятилетки и достойной встрече 70-летия Великого Октября.

Выражая поддержку курсантам по ускорению перевода экономики страны на интенсивный путь развития и стремясь внести свой конкретный вклад в реализацию задач по развитию машиностроения как основы научно-технического прогресса, я принимаю социалистические обязательства на двенадцатую пятилетку и по достойной встрече 70-летия Великого Октября:

разработать в двенадцатой пятилетке принципиальные электрические схемы с применением микропроцессоров для управления листоштамповочными модулями, что позволит высвободить двух разработчиков программ и получить экономический эффект около 10 тысяч рублей;

подготовить для самостоятельной работы на микропрессорной технике одного инженера-конструктора;

постоянно повышать свой профессиональный уровень, вследствие способствовать проведению в жизнь курса партии на ускорение научно-технического прогресса, активно заниматься пропагандой технических знаний. Подготовить информационный листок о новом прессовом оборудовании;

систему числового программного управления, что позволит повысить надежность работы электрооборудования в 1,2–1,4 раза;

осуществить разработку и окказать содействие в внедрению программируемого микропроцессорного контроллера ПК-128 в конструкции нового чеканочного пресса усилием 1.000 тонно-сил, применение которого позволит оснастить пресс автоматизированными подачами, осуществлять диагностику отверстий и увеличить его производительность в 1,4 раза;

помощь в разработке и внедрении числового программного управления для листоштамповочного комплекса на 70-годовщине Барнаулского института и до конца года дополнительно провести исследования по улучшению качества и сокращению времени

изготовления деталей из

стали.

П. ИЛЬЧЕВ.

главный механик краевого управления хлебопекарной промышленности.

Живу я по улице Дмитриева, 81, как раз напротив здания госуниверситета. Раньше как-то не обращала внимания на горящий свет в окнах служебного здания, но вот вижу: времена позднее, занятия давно закончены, а в аудиториях третьего этажа включено освещение. Позвонила, отвечали:

«Нас это не касается». Наконец дозвонилась до вахтера здания. Но он, узнав, кто говорит, демонстративно бросил трубку.

Свет продолжал гореть без надобности.

Тогда обратилась в центральную диспетчерскую, но там меня отбуксировали: «Не наше дело, обращайтесь к дежурному райисполкома». Надо отдать должное дежурному;

после моего разговора с ним

свет в окнах университета

загорелся.

В. ПТИЧИН.

жительница г. Барнаула.

«ЗВОНИТЕ ХОТЬ МИНИСТРУ...»

«ДОСТИВЕННОСТЬ «АП»

«ПУСТИЛИ НА САМОТЕК»

Факты бесхозяйственного расходования энергоресурсов на заводе «Трансмаш» — 651 тысяча киловатт-часов, объединение АМЗ — 123 тысячи, объединение Сибэнергомаш — 396 тысячи, «Бийскпромдом» — 32 тысячи, Кучинский сельхозфабрикант — 437 тысячи киловатт-часов.

Сообщение о установленном лимите завод «Алтаймаш» — 2.178 тысячи киловатт-часов, Новоалтайский картонно-буроварный — 2.131 тысяча, производственное объединение АТЗ — 1.419 тысячи киловатт-часов.

За истечение дни декабря допущены перебои в энергопотреблении завода «Алтаймаш» — 2.178 тысячи киловатт-часов, объединение АМЗ — 123 тысячи, объединение Сибэнергомаш — 396 тысячи, «Бийскпромдом» — 32 тысячи, Кучинский сельхозфабрикант — 437 тысячи киловатт-часов.

За истечение дни декабря допущены перебои в энергопотреблении завода «Алтаймаш» — 2.178 тысячи киловатт-часов, объединение АМЗ — 123 тысячи, объединение Сибэнергомаш — 396 тысячи, «Бийскпромдом» — 32 тысячи, Кучинский сельхозфабрикант — 437 тысячи киловатт-часов.

За истечение дни декабря допущены перебои в энергопотреблении завода «Алтаймаш» — 2.178 тысячи киловатт-часов, объединение АМЗ — 123 тысячи, объединение Сибэнергомаш — 396 тысячи, «Бийскпромдом» — 32 тысячи, Кучинский сельхозфабрикант — 437 тысячи киловатт-часов.

За истечение дни декабря допущены перебои в энергопотреблении завода «Алтаймаш» — 2.178 тысячи киловатт-часов, объединение АМЗ — 123 тысячи, объединение Сибэнергомаш — 396 тысячи, «Бийскпромдом» — 32 тысячи, Кучинский сельхозфабрикант — 437 тысячи киловатт-часов.

За истечение дни декабря допущены перебои в энергопотреблении завода «Алтаймаш» — 2.178 тысячи киловатт-часов, объединение АМЗ — 123 тысячи, объединение Сибэнергомаш — 396 тысячи, «Бийскпромдом» — 32 тысячи, Кучинский сельхозфабрикант — 437 тысячи киловатт-часов.

За истечение дни декабря допущены перебои в энергопотреблении завода «Алтаймаш» — 2.178 тысячи киловатт-часов, объединение АМЗ — 123 тысячи, объединение Сибэнергомаш — 396 тысячи, «Бийскпромдом» — 32 тысячи, Кучинский сельхозфабрикант — 437 тысячи киловатт-часов.

За истечение дни декабря допущены перебои в энергопотреблении завода «Алтаймаш» — 2.178 тысячи киловатт-часов, объединение АМЗ — 123 тысячи, объединение Сибэнергомаш — 396 тысячи, «Б

УВЛЕЧЕНИЯ, ПОИСКИ, НАХОДКИ

Для Юры, Саши и других детей

Сегодня по многочисленным просьбам читателей мы продолжаем рассказ об эксплибириях. Они украшают книги не только взрослых, но и детей.

У наших советских детей много любимых книг, которые написаны известными прозаиками и поэтами и оформлены лучшими художниками.

Многоликий мир интересов и увлечений юных читателей — разнообразны и темы, сюжеты эксплибириев, украшающих их любимикии. Многие крупные советские художники — графики работают над детским книжным



...в ТЕАТР

РАДЫ НОВОЙ ВСТРЕЧЕ

Со 2-го по 11-е января в Барнауле, в помещении Алтайского краевого театра оперетты, пройдут гастроли Новосибирского театра музыкальной комедии.

О предстоящих гастролях, о репертуарных и творческих признаках коллектива, о его сегодняшнем дне рассказывает директор Новосибирского театра музыкальной комедии Владимир Евгеньевич АФАНАСЬЕВ:



— Престиж музыкальных театров нашего региона — и имею в виду Барнаул, Новосибирск, Кемерово, Томск — в стране достаточно высок. Тем не менее артисты наших городов до обидного мало знакомы с творчеством своих близайших соседей. Желание восполнить этот пробел и было предиковано наше совместное с руководством Алтайского краевого театра оперетты решение привести обменные гастроли. В то время, как мы будем выступать перед барнаульцами, новосибирцы смогут познакомиться с нашим театром.

Творческая биография Новосибирского театра музыкальной комедии началась 2 февраля 1959 года. В этот день состоялась премьера оперетты И. Дунаевского «Волынский ветер». С первых же шагов наш театр заявил о своей основной теме. Это героическая романтика наших будней, рассказ о жизни и труде современников, воспевание подвигов советских людей в годы войны и в дни мирного труда.

Есть и еще одна важная сторона нашей репертуарной политики. Это совместная с новосибирскими авторами работа по созданию своего оригинального репертуара.

Свыше пятнадцати произведений написано специально для нашего театра. Включались произведения новосибирцев и в репертуар Алтайского театра оперетты. Это музыкальная комедия «У моря Обского» Г. Иванова, мюзикл «Любовь не пугает» и музыкальная комедия — произведение «А поутру они прошли» Г. Гоберника. Постоянно находятся в сфере творческих интересов театра и произведения опереточной классики.

Творческой жизнью нашего театра руководят сегодня опытные мастера. Это главный режиссер театра Е. И. Титкова, главный дирижер Я. З. Александри, главный балетмейстер Т. Е. Ерасек, главный хормейстер Т. Е. Горбенко. Стабильностью, укомплектованностью во всех звеньях отличается состав нашей группы, которая представляет собой органический сплав зрелого профессионализма ведущих солистов с задором и умением молодежи.

Нашим вынужденным гастролям в Барнауле — «мыслимы». Они действительны малые по срокам, а в связи с этим и по количеству привезенных спектаклей. Но тем не менее, составная репертуар гастролей, мы старались включить в него наиболее интересные, принципиально важные для театра работы.

Концертная программа — ревю «Жизнерадостный мир спектакля» составлена в значительной степени из произведений, не идущих на сцене театра. Она представляет собой продуманную композицию, объединенную единством режиссерского, сценографического и светохудожественного решений. Разнохарактерность концертных номеров, включенных в эту программу, праздничную композицию, позволяет актерам раскрыть все грани своего таланта и мастерства, превращая концерт в своеобразный парад артистов.

Остроумную, оригинальную и даже пародийскую версию старинной легенды о Дон Жуане предложили известный драматург С. Алешин и ленинградский композитор М. Самойлов — авторы музыкальной комедии «Тогда в Севилье, или Еще раз о Дон Жуане».

Музыкальной комедии «Все начинается с любви» О. Фельштейна свойственная лирическая интонация. В спектакле воссоздана атмосфера человеческого единения, общности духовных и жизненных устремлений.

Бенаянская оперетка классика представлена в нашем репертуаре незаслуженно забытой опереттой замечательного венгерского композитора И. Кальмана «Голландочка». Наш театр одним из первых предпринял попытку возрождения этого прекрасного сочинения. И вот уже четыре года «Голландочка» — один из любимейших зрителями спектаклей нашего театра.

Совсемом отмечен и мюзикл «Брак по-американски» композитора В. Колло.

Разумеется, мы не забыли и о своих юных зрителях, тем более, что наши гастроли совпадают по времени с зимними школьными каникулами. Юных театралов мы приглашаем на музыкальные сказки «Муха-цокотуха» А. Кулешова, «Сокровища Бразилии» И. Азатова, «Ох, уж этот царь Горх!» новосибирского композитора А. Дериева.

Гастроли в Барнауле совпадают с началом важного этапа в истории нашего театра. С 1-го января 1987 года мы в составе 69 театральных коллективов страны вступаем в широкомасштабный эксперимент по совершенствованию управления и повышению эффективности деятельности театров.

Мы будем рады видеть в своих спектаклях наших старых друзей, тех, кто помнит нас по гастролям 1971 года, мы надеемся, что они привнесут новые.

На снимке: солисты театра А. Выскребецев и В. Котляров в сцене из оперетты И. Кальмана «Голландочка».

Фото И. Чичулина.

За эффективный труд и здоровый быт

ОДНОГО ЗАПРЕТА МАЛО

Поддержав решительные меры партии и правительства, направленные на исполнение такого социального власти, каковым является пьянство, рубовчане решительно пошли на сокращение торговли спиртными напитками, оставив для этого единственным магазин и сделав безалкогольными все рестораны и кафе. Это способствовало сокращению пьянства, поскольку доступность спиртного резко ограничена.

Однако первоначальные, а именно скажем, не такие уж громкие и прочные успехи в этом борьбе кое-кому из руководителей трудовых коллективов, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций вскрылись голову. Слишком понадеявшись на запретительные, административные меры, они ослабили профилактическую, воспитательную работу, что немедленно повлекло за собой слачу некоторых уже завоеванных позиций.

Особенно это заметно в одном из самых крупных трудовых коллективах, каковым является завод «Алтайсельмаш».

В наименее году в медвьетривителе побывал каждый пятнадцатый работник завода. Такого «рекорда» не имеет ни один трудовой коллектив города. Почти четыре тысячи рабочих дней потерян в 1986 году завод из-за пьянок и прогулок. Чем же объяснить такое положение?

А тем, что на предприятиях вспыхнули чувства себявольно. Как и было убит Н. пока неизвестно, но одно несомненно, что

это результат пьяной драки.

О том, что во многих трудовых коллективах города запущена профилактическая работа против пьянства и алкоголизма, говорят хотя бы такие факты. Милиция регулярно посыпает в коллективы извещения о лицах, обслуживаемых в медвьетривителе. Чрез определенный срок администрация обязана сообщить о принятых мерах. Что же получается на практике? Сплошь и рядом руководители просто игнорируют уведомления.

Так, в 1986 году из Рубцовской межхолдинги № 2 Алтайагростроя, где начальником В. И. Иванов, было послужено в городском вытрезвителе тридцать человек. Но, несмотря на сообщение милиции, никто из них в коллективах не был обсужден. Уведомление в милицию об этом по крайней мере не поступило.

Стоит ли удивляться после этого, что на предприятиях продолжаются колективные пьянки. Как это, к примеру, было в одно из последних воскресений декабря в котельной № 17?

По-прежнему не отличаются трезвостью шефы цеха брезовского транспорта АТЗ, где начальником В. И. Занин. Продолжаются здесь дорожно-транспортные происшествия, совершенные водителями в нетрезвом состоянии. И причина тому — безнаказанность для многих пьяниц. Здесь слабо работает комиссия по борьбе с пьянством и алкоголизмом.

Общественность города расценивает это как сдачу позиций угоду вышибкам. Особенно возмущает горожан то, что творится в пивных барах и около. Одни из них расположены около стадиона запчастей. Посетители бара развели антисанитарию на прилегающей территории, скверисловат. А рядом, на стадионе, конькобежная дорожка для детей и подростков. Другой пивной бар разместился около школ № 3 и № 19.

...в БАРНАУЛЬСКИЕ КЛУБЫ

НОВОГОДНИЕ БАЛЫ, МАСКАРАДЫ, ВЕЧЕРА

На листе календаря сегодня — 30 декабря. Так что до наступления Нового года — рукой подать.

Сегодня, например, Дом работников просвещения приглашает в 18.00 на новогодний бал «В семейной гостинице», а ДК химиков с 16.00 будет предоставлен в распоряжение ветеранов труда. Новогодний бал для молодежи в 20.00 начнется в клубе треста Стройгаз. Сразу два мероприятия назначены на сегодня в ДК шинников — в 18.00 очередное занятие клуба интересных встреч, а с 19.00 — бал-маскарад «С Новым годом!». Участники бала-маскарада станут сегодня и жители поселка Южный — танцевальный вечер для молодежи.

Но 1 января только ДК котельников готовят вечер, в 20.00 для молодежи, а в 20.30 в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

Химиков в 19.00 начнется вечер для молодежи, в 20.00 — бал-маскарад в ДК шинников, а в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

Сегодня только ДК котельников готовят вечер, в 20.00 для молодежи, а в 20.30 в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

На 31 декабря в 19.00 начнется вечер для молодежи, в 20.00 — бал-маскарад в ДК шинников, а в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

Сегодня только ДК котельников готовят вечер, в 20.00 для молодежи, а в 20.30 в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

На 31 декабря в 19.00 начнется вечер для молодежи, в 20.00 — бал-маскарад в ДК шинников, а в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

Сегодня только ДК котельников готовят вечер, в 20.00 для молодежи, а в 20.30 в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

На 31 декабря в 19.00 начнется вечер для молодежи, в 20.00 — бал-маскарад в ДК шинников, а в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

Сегодня только ДК котельников готовят вечер, в 20.00 для молодежи, а в 20.30 в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

На 31 декабря в 19.00 начнется вечер для молодежи, в 20.00 — бал-маскарад в ДК шинников, а в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

Сегодня только ДК котельников готовят вечер, в 20.00 для молодежи, а в 20.30 в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

На 31 декабря в 19.00 начнется вечер для молодежи, в 20.00 — бал-маскарад в ДК шинников, а в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

Сегодня только ДК котельников готовят вечер, в 20.00 для молодежи, а в 20.30 в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

На 31 декабря в 19.00 начнется вечер для молодежи, в 20.00 — бал-маскарад в ДК шинников, а в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

Сегодня только ДК котельников готовят вечер, в 20.00 для молодежи, а в 20.30 в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

На 31 декабря в 19.00 начнется вечер для молодежи, в 20.00 — бал-маскарад в ДК шинников, а в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

Сегодня только ДК котельников готовят вечер, в 20.00 для молодежи, а в 20.30 в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

На 31 декабря в 19.00 начнется вечер для молодежи, в 20.00 — бал-маскарад в ДК шинников, а в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

Сегодня только ДК котельников готовят вечер, в 20.00 для молодежи, а в 20.30 в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

На 31 декабря в 19.00 начнется вечер для молодежи, в 20.00 — бал-маскарад в ДК шинников, а в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

Сегодня только ДК котельников готовят вечер, в 20.00 для молодежи, а в 20.30 в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

На 31 декабря в 19.00 начнется вечер для молодежи, в 20.00 — бал-маскарад в ДК шинников, а в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

Сегодня только ДК котельников готовят вечер, в 20.00 для молодежи, а в 20.30 в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

На 31 декабря в 19.00 начнется вечер для молодежи, в 20.00 — бал-маскарад в ДК шинников, а в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

Сегодня только ДК котельников готовят вечер, в 20.00 для молодежи, а в 20.30 в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

На 31 декабря в 19.00 начнется вечер для молодежи, в 20.00 — бал-маскарад в ДК шинников, а в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

Сегодня только ДК котельников готовят вечер, в 20.00 для молодежи, а в 20.30 в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

На 31 декабря в 19.00 начнется вечер для молодежи, в 20.00 — бал-маскарад в ДК шинников, а в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

Сегодня только ДК котельников готовят вечер, в 20.00 для молодежи, а в 20.30 в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.

На 31 декабря в 19.00 начнется вечер для молодежи, в 20.00 — бал-маскарад в ДК шинников, а в ДК поселка Южный в 19.00 — новогодний бал для старшеклассников.